MEMBANDINGKAN ANGKA 1 - 10

Temukan jawaban hasil perbandingan yang benar.

Di kebun ada 2 pohon mangga dan 7 pohon
jeruk. Pohon mana yang jumlahnya lebih
banyak?

a. Pohon mangga

b. Pohon jeruk

c. Sama banyak

Riko membaca 8 buku minggu lalu dan 5 buku

minggu ini. Di minggu mana Riko membaca
lebih banyak buku?

a. Minggu lalu

b. Minggu ini

c. Sama banyak

Di kelas A ada 8 murid, dan di kelas B ada 9
murid. Di kelas mana muridnya lebih banyak?

a. Kelas A
b. Kelas B
c. Sama banyak

. Sebuah kelas memiliki 4 siswa laki-laki dan 6

siswa perempuan. Siswa mana yang
jumlahnya lebih sedikit?

a. Laki-laki
b. Perempuan
c. Sama banyak

Lani membeli 10 permen, tetapi ia hanya
memakan 3 permen. Mana yang lebih
banyak, permen yang ia makan atau yang
tersisa?

a. Yang dimakan
b. Yang tersisa
c. Sama banyak

Pak Andi membawa 10 buku, sedangkan Pak
Budi membawa 7 buku. Siapa yang
membawa buku lebih sedikit?

a. Pak Andi

b. Pak Budi

c. Sama banyak

7. Ada 9 anak bermain di taman, lalu datang 6

anak lagi. Mana yang lebih banyak, anak di
taman sebelum atau setelah yang baru
datang?

a. Sebelum

b. Setelah

c. Sama banyak

. Sebuah kotak berisi 4 jeruk dan kotak lain

berisi 7 jeruk. Kotak mana yang lebih sedikit
isinya?

a. Kotak pertama

b. Kotak kedua

c. Sama banyak

. Tina memiliki 6 pensil, sedangkan Rani

memiliki 6 pensil. Siapa yang memiliki pensil
lebih banyak?

a. Tina

b. Rani

c. Sama banyak

. Di rak buku ada 7 buku merah dan 4 buku

biru. Buku mana yang lebih sedikit
jumlahnya?

a. Buku merah

b. Buku biru

c. Sama banyak
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Kunci Jawaban:

1) b. Pohon jeruk
2) a. Minggu lalu

3) b. Kelas B

4) a. Laki-laki

5) b. Yang tersisa
6) b. Pak Budi

7) b. Setelah

8) a. Kotak pertama
9) c. Sama banyak

10) b. Buku biru



